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Ata da Decima Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada 

no dia 05 de Maio  de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 

Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira . O 

presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores presentes, 

faltou por motivo justificado o  vereador Francisco Egberto Pordeus de Oliveira. 

Havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o 

secretário para fazer a leitura das atas da sessões  anteriores que foram 

aprovadas com retificação do vereador Joaquim Rodrigues Lemos.  Foi lido um 

texto bíblico pelo o vereador Jeovane Bezerra Dutra. Dando procedimento aos 

trabalhos o senhor presidente passou para o EXPEDIENTE; Foi lido o oficio de 

Nº123/2017 do Prefeito Municipal de Banabuiú informando a presença do chefe do 

gabinete do Estado do CE Fernando Santana e do presidente do Instituto 

Agropolos do Ceará Maximiliano Cesar Pedrosa, ocasião em que, pediram 

permissão para expor em plenário acerca da problemática da estrada que liga 

Banabuiú/Ce a Quixadá, tendo ressaltado que, possuem conhecimento sobre o 

estado caótico do trecho, e que, o Governador Camilo Santana, já está 

providenciando o recapeamento da estrada, bem como ressaltaram a necessidade 

de existir, pela população, uma espera, tendo em vista que as inúmeras 

necessidades que, outros municípios, de igual modo, precisam. Contudo, na 

ocasião afirmaram que, estão dispostos à tratar do assunto com presteza e 

devoção, com vistas a solucionar o imbróglio. Em seguida se pronunciaram o 

presidente passou para a ORDEM DO DIA: Foi lido o  Memorando de Nº 

013/2017, de autoria do vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, 

justificando sua falta nesta sessão. Foi lido e aprovado por unanimidade o 

requerimento de Nº034/2017, de autoria da vereadora Eneide Maria Saraiva 

Nobre, que defendeu o seu requerimento. Foi lido e aprovado por  unanimidade os 

requerimentos de N°035 e 036/2017, de autoria da vereadora Maria de Fatima 
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Silveira da Silva,   que solicitou o apoio de todos os colegas.  Foi lido e aprovado 

por  unanimidade o requerimentos de N°037/2017 , de autoria do  vereador Gilson 

Fernandes da Silva que defendeu o seu requerimento. Foi lido e aprovado por 

unanimidade o requerimento de N°038/2017, de autoria dos vereadores Daniel 

Bandeira Lima e  Maria de Fatima Silveira da Silva. Foi lido o oficio de  

N°047/2017, de autoria do presidente da Câmara Municipal de Banabuiú, Gilson 

Fernandes da Silva em solicita o concerto das estradas do Governo I, II. Foi lido e 

entregue as  comissões competentes o projeto de Lei de Nº 010/2017, Oriundo do 

Poder Executivo Municipal de Banabuiú,  em que dispõe sobre a constituição 

do serviço de inspeção municipal e os procedimentos de inspeção sanitária 

em estabelecimentos que produzam produtos de origem animal no município 

de Banabuiú e dá outras  providências.  Foram lidos e aprovados os pareceres 

favoráveis das comissões competentes ao projeto de Lei de Nº 007/2017, Oriundo 

do Poder Executivo Municipal de Banabuiú,  em que dispõe sobre a 

concessão de incentivo mensal por produtividade aos agentes comunitários 

de saúde que  prestam serviços no município de Banabuiú e adota outras 

providências. o presidente colocou em discussão e votação o referido projeto de 

Lei de Nº 007/2017, foi aprovado por unanimidade.  Não havendo mais matéria e 

nem oradores o  presidente encerrou a sessão e marcando uma outra sessão 

ordinária  para o dia 12 de Maio de 2017. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei 

a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores 

presentes. 

 


